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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült:  Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. október 7-én 16 óra 02 

perckor a Mánfa Község Önkormányzata Nagytermében megtartott képviselő-testületi 

alakuló üléséről. 

 

 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/ 

 

Takács Zsolt polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-

testület 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitja, az ülés rögzítésének módja hangfelvétellel 

történik. 

A napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a helyi 

Választási Bizottság elnöke, Vókó Vilmos betegség miatt nem tud jelen lenni az alakuló ülésen. A 

Helyi Választási Bizottság elnökét Both Zoltánné - elnökhelyettes - helyettesíti. 

Továbbiakban javasolja levenni a napirendről az 5.) számú napirendet „A képviselő-testület 

szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet elfogadása” c. előterjesztést. A szervezeti és 

működési szabályzat felülvizsgálata folyamatban van, de hosszabb időt igényel a szabályzat 

átdolgozása, ezért a következő testületi ülésen kerül előterjesztésre a Tisztelt Képviselő testület elé. 

A levett napirendi pont helyére, új 5.) számú napirendi pontként javasolja felvenni a napirendre és 

tárgyalni „A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsába delegált tag 

megválasztása” című szóbeli előterjesztést. A határozati javaslat kiosztásra került. 

 

Kérem szavazzunk az 5.) számú napirend levételéről!  

Az 5.) számú napirend levételét 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.  

 

Kérem szavazzunk az új napirendi pont felvételéről! 

Az új napirendi pont felvételét 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület. 

 

A napirendek elfogadására tesz javaslatot az alábbiak szerint: 

 

Napirendek: 

 

1) Mánfa Község Helyi Választási Bizottságának beszámolója a választás lebonyolításáról, 

eredményéről 

2) Képviselők eskütétele, esküokmányok átadása (szóbeli előterjesztés) 

3) A polgármester eskütétele (szóbeli előterjesztés) 

4) Az Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása 

5) A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsába delegált tag 

megválasztása  

6) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló rendelet 

elfogadása 

7) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

8) Alpolgármester megválasztása és illetményének megállapítása  

 

Kérem szavazzunk a napirendekről! 

 

A napirendet 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.  
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1. sz. napirend 

 

Mánfa Község Helyi Választási Bizottságának beszámolója a választás lebonyolításáról, 

eredményéről 

 

Takács Zsolt polgármester: Tisztelt képviselők, a Helyi Választási Bizottság beszámolója 

kiküldésre került. Ha a kiküldött beszámolóval kapcsolatban van hozzászólás, kérdés kérem 

jelezzétek. 

Ha nincs, akkor ezúton szeretném megköszönni a választási bizottság és helyi választási iroda 

munkáját! 

 

 

2. sz. napirend 

 

Képviselők eskütétele, esküokmányok átadása (szóbeli előterjesztés) 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Felkérem Both Zoltánné asszonyt, a választási bizottság 

elnökhelyettesét, hogy szíveskedjen a megválasztott képviselőktől a törvényben meghatározott esküt 

kivenni. Ehhez kérem, hogy álljunk fel. 

 

Az esküt tevők névsora: 

 

Gábor Róbert 

Konyári Zsolt 

Nagyné Stumpf Adrienne Barbara 

Pál Zsolt 

 

Both Zoltánné: A HVB elnökhelyettes előolvasta az eskü szövegét azzal a tájékoztatással, hogy az 

esküt tevő meggyőződése szerint tegye hozzá: „Isten engem úgy segéljen!” 

 

Én…… (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati 

képviselői tisztségemből eredő feladataimat Mánfa község fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

 

(Meggyőződés szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönöm szépen! Gratulálunk a Tisztelt Képviselőknek! 

 

 

3. sz. napirend 

 

A polgármester eskütétele (szóbeli előterjesztés) 

 

Takács Zsolt polgármester: A képviselői eskütételek után az én eskütételem következik. Felkérem 

Both Zoltánné asszonyt, a választási bizottság elnökhelyettesét, hogy szíveskedjen kivenni a 

polgármesteri esküt. 



3 

 

Both Zoltánné: A HVB elnökhelyettese előolvasta az eskü szövegét azzal a tájékoztatással, hogy az 

esküt tevő meggyőződése szerint tegye hozzá: „Isten engem úgy segéljen!” 

 

Takács Zsolt polgármester: Én Takács Zsolt becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is 

megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mánfa község fejlődésének 

előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

 

(Meggyőződés szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

 

 

Takács Zsolt: Köszönöm szépen! 

 

 

4. sz. napirend 

 

Ügyrendi bizottság tagjainak megválasztása 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület az Ügyrendi bizottság elnökévé 

Konyári Zsoltot, tagjaivá Pál Zsolt és Gábor Róbert települési képviselőket válassza meg. 

Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet van e hozzászólás, kérdés? Nincs. Akkor most minősített 

többséggel, titkos szavazással szavazunk, de előtte van egy ügyrendi javaslatom, hogy egyben 

szavazzunk a 3 személyről, mert a bizottság 3 tagból áll.  

 

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület titkos 

szavazással, minősített többséggel 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

52/2024. (X.7.) sz. határozata 

 

Ügyrendi bizottság tagjainak megválasztása 

   

                                                                                                                                                           

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta az „Ügyrendi biztosság 

tagjainak megválasztása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  

 

1) A Képviselő-testület az Ügyrendi bizottság elnökévé Konyári Zsoltot, tagjaivá Pál Zsolt és 

Gábor Róbert települési képviselőket választja meg. 

 

Határidő: 2024. október 8. 

Felelős: Takács Zsolt polgármester 

 

 

Takács Zsolt: Megállapítom, hogy a Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

Konyári Zsoltot az Ügyrendi bizottság elnökének, tagjaivá Pál Zsoltot és Gábor Róbertet választották. 

Felkérem a megválasztott bizottsági tagokat, hogy esküjüket bizottsági tagként is tegyék le. Megkérek 
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mindenkit, hogy álljon fel, és a bizottsági tagok mondják utánam az eskü szövegét.  

 

Én …… (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagként 

betöltött tisztségemből eredő feladataimat Mánfa község fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

 

(Meggyőződés szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

 

 

Takács Zsolt: Köszönöm szépen! 

 

 

5. sz. napirend 

 

 

A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsába delegált tag megválasztása 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Az új 5.) számú napirendi pont következik. A határozati javaslat 

kiosztásra került. Az előző ciklusokhoz hasonlóan, a megválasztott polgármesterek képviselik a 

tagönkormányzatok Képviselő-testületét, utólagos beszámolási kötelezettséggel. 

Kérdés, hozzászólás van e? Vélemény?  

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület egyszerű 

többséggel 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

53/2024. (X.7.) sz. határozata 

 

A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsába delegált tag megválasztása 

 

                                                                                                                                                             

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta a „A Komlói Kistérség 

Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsába delegált tag megválasztása” című előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza:  

 

1. A képviselő-testület Mánfa Község Önkormányzat teljes körű képviseletére Takács Zsolt 

polgármestert delegálja a 2024/2029-es ciklus idejére a Komlói Kistérség Többcélú 

Önkormányzati Társulás Tanácsába, utólagos beszámolási kötelezettség mellett. 

 

Határidő:  2024. október 15. 

Felelős:  Takács Zsolt polgármester 

 

 

 

Takács Zsolt: A határozatot elfogadtuk. 
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6. sz. napirend 

 

 

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló rendelet elfogadása 

 

Takács Zsolt: Szóban ismertetem, hogy az önkormányzat elért egy olyan anyagi szintre, egy anyagi 

lehetőségre, hogy megtehetjük és megköszönjük, valamint díjjazzuk a következő ciklusra, a 

képviselők munkáját. Ez egy olyan adu az önkormányzat kezében, hogy elvárás is legyen az 

önkormányzati munka elvégzésére. Bármilyen rendezvény is van a településen, a képviselő-testület 

tagjai is vegyék ki részüket a feladatokban, a munkában. Véleményem szerint ezáltal ösztönözve 

vannak a képviselők, hogy részt vegyenek, helyt álljanak a település feladataiban, mindennapjaiban. 

Ezzel az a cél, hogy dolgozzanak Mánfáért, motiváljuk picit őket. Javaslom, hogy a képviselők bruttó 

40.000.- Ft/ hó díjazásban részesüljenek. Ez nem egy nagy összeg. Ez egy ok okozati viszony, ez egy 

elismerés az önkormányzat részéről. Ennyi lenne a hozzátennivalóm. 

Kérdezem a Tisztelt képviselőket, hogy van e kérdés, hozzászólási igény?  

Megadja a szót Pál Zsolt képviselőnek. 

 

Pál Zsolt képviselő: Nem szeretném, ha a Képviselő-testület megszavazná ezt az előterjesztést, mivel 

szerintem ne szakítsunk a hagyománnyal, az elmúlt évtizedekben a képviselők társadalmi munkában 

végezték ezt a megbízást. Az előterjesztésben szereplő összeg nem olyan jelentős, hogy valakinek is 

erre szüksége legyen a képviselők közül. Ha viszont egyösszegben megmaradna az önkormányzat 

költségvetésében, egyben lehetne kezdeni valamit vele. Ez a javaslatom. 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönöm szépen Pál Zsoltnak a hozzászólást! Kérdezem a többi 

képviselőtársam, van e egyéb hozzászólás?  

 

Több hozzászólás nem volt. 

 

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített 

többséggel, 4 igen és 1 nem szavazattal, elfogadta az alábbi rendeletet: 

 

Mánfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (X. 7.) önkormányzati 

rendelete 

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az 

Alaptörvény. 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 

rendeli el: 

1. § 

(1) Mánfa Község Önkormányzat képviselő-testülete tiszteletdíjat állapít meg – a polgármester és az 

alpolgármester kivételével – a helyi önkormányzati képviselőknek (a továbbiakban: képviselő). 

(2) A tiszteletdíj e Rendelet hatálybalépésének napjától a megbízatásuk megszűnéséig illeti meg az 

(1) bekezdésben felsorolt személyeket. 
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(3) Amennyiben a képviselő megbízatása hó közben szűnik meg, az adott hónapban tiszteletdíjra a 

megszűnés napja szerint időarányosan jogosult. 

(4) A tiszteletdíj arra a hónapra is megilleti a képviselőket, amelyben rendes képviselő-testületi ülés 

megtartására nem kerül sor. 

2. § 

(1) A képviselő - testület tagját havi bruttó 40.000.- Ft illeti meg. 

(2) A tiszteletdíj kifizetésének feltételeit és összegét félévente – június 30. és december 31. 

fordulónappal – kötelező felülvizsgálni. 

(3) A tiszteletdíj összege a felülvizsgálatra vonatkozó döntést követő fél éves időtartamra legfeljebb 

50%-kal csökkenthető abban az esetben, ha a képviselő a felülvizsgált félévben legalább három 

testületi ülésről igazolatlanul hiányzik vagy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX törvényben (a továbbiakban: Mötv.) foglalt egyéb kötelezettségeit megszegi. 

(4) E rendelet alkalmazásában a hiányzás igazoltnak minősül, ha azt a képviselő – a távollét okának 

megjelölése mellett – a polgármesternek előzetesen írásban bejelenti. 

(5) A tiszteletdíj összege a felülvizsgálatra vonatkozó döntést követő fél éves időtartamra teljes 

mértékben megvonható, ha a felülvizsgált félévben a képviselő a testületi ülések legalább feléről 

hiányzik. 

(6) A képviselői tiszteletdíjak fél éves rendszerességgel történő felülvizsgálatát az Ügyrendi bizottság 

végzi. A képviselő-testületi ülésről való távolmaradás miatti, továbbá az Mötv. -ben foglalt egyéb 

kötelezettségek megszegése miatti tiszteletdíj csökkentésről az Ügyrendi bizottság – a képviselő-

testület tájékoztatása mellett – jogosult dönteni. 

3. § 

(1) Az Önkormányzat számítógépet biztosít a képviselő-testület tagjainak feladatuk ellátásához. 

(2) Az e rendeletben szabályozott összes juttatás kifizetésére a tárgyhót követő hónap 5. napjáig kerül 

sor, kivéve a számlával igazolt költségeket. 

4. § 

Ez a rendelet 2024. október 7-én 16 óra 18 perckor lép hatályba. 

 

 

Mánfa, 2024. október 7. 

 

 

 

 

 

  dr. Vaskó Ernő       Takács Zsolt 

 címzetes főjegyző       polgármester



 

Végső előterjesztői indokolás 

A képviselő testület az önkormányzati képviselők részére a jogszabályi előírások alapján 

tiszteletdíjat és költségtérítést állapít meg, melynek részletes szabályozását tartalmazza jelen 

rendelet.   

 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Ez a rendelet 16 óra 18 perckor lép hatályba. 

Kiegészíteném azzal, hogy a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjához szükséges tárgyévi 

pénzügyi fedezet a 2024. évi költségvetésbe költségvetési végkielégítésre és kapcsolódó 

járulékra betervezett, megválasztásom révén felszabaduló előirányzatok terhére biztosítjuk.   

 

Pál Zsolt képviselő szót kért. 

 

Pál Zsolt képviselő: Mivel nekem is megszavaztátok a képviselői tiszteletdíjat, 

mindenféleképpen szeretném ezt a havi összeget felajánlani a Nemes Marci Alapítványnak. 

Nem szeretném ezt az összeget felhasználni saját célra. 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönjük szépen, ez egy nagyon nemes cselekedet. 

 

Gábor Róbert képviselő is szót kért. 

 

Gábor Róbert képviselő: Pontosan én is ezt szerettem volna mondani, szeretném az én 

tiszteletdíjam is felajánlani a Nemes Marci Alapítványnak. 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönjük! Ha több hozzászólás nincs, akkor léphetünk a 

következő napirendi ponthoz. 

 

7. sz. napirendi 

 

 

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

 

Takács Zsolt polgármester: Ez a napirendi pont is egy kötelezően tárgyalandó feladata a 

Képviselő-testületnek. Ezt az összeget jogszabály állapítja meg a polgármester részére. 

Van-e kérdés, hozzászólási igény?  

 

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 

 

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 5 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

54/2024. (X.7.) sz. határozata 

 

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

 

                                                                                                                                                             

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatiról 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltakat tudomásul veszi, és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

1. A Képviselő-testület Takács Zsolt főállású polgármester illetményét 2024. október 1. 

napjától - a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
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71. § (2) bek., valamint a 71. § (4) bek. f) pontja alapján - havi bruttó 650.000, - Ft 

összegben, míg költségtérítését 97.500, - Ft összegben állapítja meg. 

 

 

8. sz. napirendi 

 

 

Alpolgármester megválasztása és illetményének megállapítása 

 

Takács Zsolt polgármester: Magam teszek javaslatot az alpolgármester személyére. 

Alpolgármesternek javaslom Nagyné Stumpf Adrienne Barbarát megválasztani. Tekintettel 

arra, hogy az elmúlt időszakban mennyit segített, mindenhol jelen volt, lehetett rá számítani, 

amikor kellett helyettesített is, például a Társulási ülésen. Ezért őt javaslom erre a pozícióra 

megválasztani. Kérem a Tisztelt képviselőket vegyék figyelembe a javaslatomat. 

Továbbá Nagyné Stumpf Adrienne Barbara társadalmi megbízatású alpolgármester havi 

illetményét 2024. október 7. napjától - a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 80. § (2) és (3) bek. alapján - havi bruttó 50.000.- Ft összegben, a 

költségtérítését havi bruttó 7.500.- Ft összegben javaslom megállapítani. 

Köszönöm, van e hozzászólás, kérdés? 

 

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 

 

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület titkos 

szavazással, minősített többséggel 4 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

55/2024. (X.7.) sz. határozata 

 

Alpolgármester megválasztása és illetményének megállapítása 

 

                                                                                                                                                             

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatiról 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltak alapján – a polgármester előterjesztésében - 

megtárgyalta „Az alpolgármester megválasztása és tiszteletdíjának megállapítása” tárgyú 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester javaslatára – 

Nagyné Stumpf Adrienne Barbarát társadalmi megbízatású alpolgármesterré 

megválasztja. 

 

2. A Képviselő-testület Nagyné Stumpf Adrienne Barbara társadalmi megbízatású 

alpolgármester havi illetményét 2024. október 7. napjától - a Magyarország helyi 

önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) és (3) bek. alapján - 

havi bruttó 50.000 Ft összegben, a költségtérítését bruttó 7.500 Ft összegben állapítja 

meg. 

 

3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő 

módosításakor az előirányzat változások átvezetéséről gondoskodjon. Az 

alpolgármester tiszteletdíjának és járulékainak fedezeteként a 2024. évi költségvetésbe, 

a polgármester végkielégítésére és járulékaira betervezett előirányzatok, a polgármester 

újraválasztása révén felszabaduló előirányzatait jelöli meg. 
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4. Utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő évek költségvetési rendeleteinek 

összeállítása során a kapcsolódó előirányzatokat a rendeletben meghatározott díjazás 

alapján tervezze be. 

 

Határidő:  a 2024. évi költségvetés soron következő módosítása, illetve a költségvetés 

tervezésére minden év február 15-ig   

Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 

 

Megállapítom, hogy a Képviselő – testület 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett Nagyné Stumpf 

Adrienne Barbarát alpolgármesterré választották, és illetményét az általam javasoltak szerint 

megállapították. 

Gratulálok! Felkérem a megválasztott alpolgármester asszonyt, hogy esküjét 

alpolgármesterként is tegye le. 

  

Takács Zsolt polgármester előolvasta az eskü szövegét azzal a tájékoztatással, hogy az esküt 

tevő meggyőződése szerint tegye hozzá: „Isten engem úgy segéljen!” 

 

Én…… (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, 

alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mánfa község fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

 

(Meggyőződés szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

 

Takács Zsolt polgármester: Gratulálok!  

 

Nagyné Stumpf Adrienne Barbara: Köszönöm szépen! 

 

 

Takács Zsolt polgármester: Köszönöm, a végére értünk és néhány információt osztanék még 

meg a Tisztelt Képviselő-testülettel. Az önkormányzati képviselőket érintő tájékoztató átadásra 

került a képviselők-részére. A tájékoztató a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségre vonatkozó 

szabályokat, az összeférhetetlenségi szabályokat, a KOMA adatbázisban történő jelentkezésről 

és elmulasztásának következményeiről szóló rendelkezéseket, a képviselői képzési 

kötelezettségére, valamint a gazdasági program elfogadásának kötelezettségére vonatkozó 

szabályokat tartalmazza.  

Kérem mindazon személyeket, akik a testületi ülésen bármilyen tisztséghez kapcsolódóan esküt 

tettek, hogy vegyék át a kolleganőktől esküokmányaikat.   

Köszönöm szépen! 

 

A testületi ülést 16 óra 32 perckor bezárom. Köszönöm! 

 

 

Kmf. 

 

      

  dr. Vaskó Ernő     Takács Zsolt 

   címzetes főjegyző     polgármester 


